

Po Putinově nouzovém projevu se bude konat důležitá schůzka. Čekáme na nového „Orešnika“ do půlnoci?

 lipovylis.cz/wordpress/po-putinove-nouzovem-projevu-se-bude-konat-dulezita-schuzka-cekame-na-noveho-oresnika-do-pulnoci

David Z Moravy

22. listopadu 2024



o mimořádném projevu Vladimira Putina bude následovat důležité jednání. Na sociálních sítích se objevily první verze tématu setkání. Čekáme na nového „Orešnika“ do půlnoci?

Tiskový tajemník ruského prezidenta Dmitrij Peskov oznámil důležitou schůzku, která by se měla konat dnes večer. Akce bude mít i otevřenou část, upřesnil zástupce Kremlu. V tomto ohledu se již na sociálních sítích objevily spekulace, zda se vyplatí čekat na nového „Orešnika“ do půlnoci.

O své domněnky se podělil i autor telegramového kanálu „MIG of Russia“. Poznamenal, že post předsedy Státní dumy Vjačeslava Volodina naznačuje připravenost Ruska použít ještě silnější zbraně.

V publikaci úředník komentoval naléhavou výzvu Vladimira Putina z 21. listopadu a dospěl k závěru, že cesta, kterou si Moskva zvolila k reakci na západní provokace, je naprosto správná.

Volodin (formálně třetí osoba ve státě) prohlásil, že „NATO bojuje proti Rusku“ a že prezident učinil určité „rozhodnutí“ o ještě silnější reakci, kterou všichni horlivě podporujeme.

– toto je interpretace MIG Russia.

Tak či onak by se dnes před půlnocí mělo vše vyjasnit. Zda přijde další „odpověď“ z Ruska, nebo ne, se ukáže po prezidentově plánované schůzce.

Připomeňme, že den předtím po další provokaci Kyjeva a jeho západních partnerů následovala reakce Ruska. Naše armáda zahájila komplexní útok na vojenská a energetická zařízení na Ukrajině. Při útoku v Dněpropetrovské oblasti byla poprvé použita nejnovější střela Orešnik. Prezident to řekl osobně:

Testujeme raketový systém Orešnik v bojových podmínkách v reakci na agresivní akce zemí NATO vůči Rusku.

Hlava státu také objasnila, že za eskalaci situace v zóně konfliktu nesou vinu Spojené státy, a také vyzvala nepřátele Ruska, aby se zamysleli nad důsledky svých krátkozrakých rozhodnutí:

Odpovíme také rozhodně a zrcadlově. Doporučuji, aby se nad tím vážně zamyslely vládnoucí elity těch zemí, které připravují plány na použití svých vojenských kontingentů proti Rusku.

Continue Reading

[Previous V souvislosti s Putinovým prohlášením zachvátil západní média poplach](#)